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   1997 Corrigé problème
  

      Solution Résultats
    Surface exploitée   
    (1 m² ) x 350 : 6 =   58,33 m²   
    Poids restant :   
    350 kg : 5 =   70 kg   
    Montant de la vente pendant la Tabaski  
    500 F x 280 =   140 000 F   
    Montant de la remise   
    {tex}\frac{320 000 \times 10}{100}{/tex}=  32 000 F   
    Prix de la motopompe   
    320 000 F - 32 000 F =   288 000 F   
    II manque à la coopérative :  
    288 000 F - 140 000 F =  148 000 F   
    L’effectif de l’école :   
    1 élève x 148 000 : 250 =  592 élèves   
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